5. For each financial year how many staff reported they had been bullied in their Staff Survey by Department -
We are unable to provide the breakdown for each financial year since 2015 on how many staff reported they
had been bullied in their staff survey by department as this would take longer than 18 hours to complete as
specified under Section 12 of the Freedom of Information Act. We have therefore provided you with the Trust
level data which is also freely available on the National Staff Survey Website. Directorate reports are also
available via the website.
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2014 2015 2016 2017 2018 2015 2016 2017 2018 2015 2016 2017 2018
Worst 37.8% 38.7% 38.1% 35.8% 37.5% Worst 27.3% 226% 238% 24.1% Worst 30.1% 27.6% 27.4% 284%

Y 28.8% 263% 27.0% 26.9% 24.9% 128% 11.0% 102% 11.4% 169% 162% 155% 17.6%
Average | 29.5% 28.8% 28.2% 28.1% 28.4% |Average | 13.6% 129% 132% 13.7% |MAverage 193% 186% 19.0% 20.0%

Best 19.2% 20.6% 21.6% 203% 22.1% | Best 6.5% 6.8% 73% 8.0% Best 125% 122% 136% 11.7%



